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Ficha técnica

Objetivo
Conocer la opinión de la ciudadanía sobre indicadores clave que 

permiten medir los niveles de satisfacción con aspectos críticos de la 

calidad de vida, así como las opiniones sobre el cumplimiento de los 

puntos básicos del programa de gobierno del Alcalde.

Trabajo de campo
Información recopilada entre el 18 y el 30 de noviembre de 2022.

Realizada por: Firma encuestadora Universidad de Ibagué

Cubrimiento geográfico: Zona urbana de la ciudad de Ibagué

Tamaño de muestra
1.002 encuestas distribuidas en las 13 comunas de la ciudad. Los datos 

muestrales fueron ponderados por comuna, estrato socioeconómico, 

sexo y edad, con base las proyecciones del DANE al 2022 y la información 

de estratificación del Sistema Único de Información de Servicios Públicos 

Domiciliarios. 

Margen de error: 3.095%                   Nivel de confianza: 95%
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Características de la población

Hombres
46%Mujeres

54%

15%

14%

16%

18%

20%

17%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

15%

47%

23%

10%
3% 2%

1 2 3 4 5 6

1%

1%

4%

20%

23%

51%

Otro no pariente

Nieto(a)

Otro pariente

Pareja, esposo (a),…

Hijo(a), hijastro(a)

Jefe (a) de hogar

2%

0%

16%

10%

30%

21%

16%

5%

Ninguno

Preescolar

Básica primaria (1° a…

Básica secundaria (6°…

Media (10° a 13°)

Universitario

Técnico / tecnológico

Posgrado

2%

3%

4%

5%

23%

62%

Incapacitado permanente

Buscar Trabajo

Ni estudia, ni trabaja, ni…

Estudiar

Oficios del hogar

Trabajar

Sexo Estrato socioeconómico Grupos de edad

Parentesco con el jefe de hogar Nivel educativo más alto alcanzado Actividad principal
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Las cosas en Ibagué, ¿van por buen camino o por mal camino?

Según sexo

O P T I M I S M O

Según edad

Según estrato Según comuna

Las cosas van por buen camino…

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

Buen camino
31%

Mal camino
69%

29%

33%

30%

29%

31%

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

31%

30%

Hombre

Mujer

45%

33%

31%

36%

29%

27%

6

5

4

3

2

1

C13: 50% C9: 36%

C7: 46%

C5: 21%

C12: 22%

C11: 25%
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¿Qué tan orgulloso(a) se siente de Ibagué?

Según sexo

O R G U L L O

Según edad

Según estrato Según comuna

Se sienten orgullosos…

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

C12: 56%

C9: 63%

C5: 75%

C10: 75%

C2: 61%
C6: 75%

70%

68%

Hombre

Mujer

74%

68%

74%

70%

65%

63%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

65%

73%

68%

75%

67%

65%

6

5

4

3

2

14%
7%

21%

32%
36%

Nada
orgulloso

Poco
orgulloso

Ni
orgulloso

ni no
orgulloso

Orgulloso Muy
orgulloso
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¿Qué tan satisfecho(a) se siente con Ibagué como una ciudad para vivir?

Según sexo

S AT I S F A C C I Ó N  C O N  L A  C I U D A D

Según edad

Según estrato Según comuna

Se sienten satisfechos…

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

C13: 75%

C1: 68%

C4: 87%

C7: 86%

C3: 70%

C11: 87%

82%

77%

Hombre

Mujer

81%

79%

83%

84%

76%

74%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

85%

70%

80%

82%

79%

78%

6

5

4

3

2

1
1%

4%

15%

41%
39%

Muy
insatisfecho

Poco
insatisfecho

Ni
insatisfecho
ni satisfecho

Satisfecho Muy
satisfecho
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¿Cómo se imagina Ibagué el próximo año? 

Según sexo

P O S I T I V I S M O

Según edad

Según estrato Según comuna

Una ciudad mejor…

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

4%

19%

34% 33%

10%

Mucho
peor que

hoy

Peor que
hoy

Ni mejor ni
peor que

hoy

Mejor que
hoy

Mucho
mejor que

hoy

42%

44%

Hombre

Mujer

40%

40%

41%

42%

52%

40%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

65%

39%

33%

48%

42%

44%

6

5

4

3

2

1

C12: 30%

C1: 29%

C5: 52%

C7: 52%

C3: 30% C6: 49%
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Durante el último año, la situación económica de los hogares…

Según sexo

S I T U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  D E L  H O G A R

Según edad

Según estrato Según comuna

Ha mejorado…

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

C12: 22%

C1: 20%

C5: 41%

C7: 46%

C13:22%

C6: 40%

7%

21%

40%

27%

5%

Ha
empeorado

mucho

Ha
empeorado

algo

Sigue igual Ha
mejorado

algo

Ha
mejorado

mucho

37%

30%

Hombre

Mujer

23%

29%

26%

30%

44%

41%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

55%

48%

39%

34%

31%

25%

6

5

4

3

2

1
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¿Se considera pobre?

Según sexo

S I T U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  D E L  H O G A R

Según edad

Según comuna

Ibaguereños que se consideran pobres…

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

C12: 35%

C1: 26%

C6: 11%

C9: 10%
C13:38%

C7: 10%

Si
17%

No
83%

19%

16%

Hombre

Mujer

25%

21%

17%

22%

12%

11%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Según estrato

0%

0%

8%

7%

19%

41%

1

2

3

4

5

6
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“En Ibagué es fácil encontrar trabajo…”

Según sexo

E M P L E O

Según edad

En desacuerdo…

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

76%

15%
9%

En desacuerdo Ni de acuerdo ni
en desacuerdo

De acuerdo

74%

78%

Hombre

Mujer

77%

72%

78%

74%

76%

78%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

45%

48%

75%

76%

79%

77%

6

5

4

3

2

1

Según estrato Según comuna

C2: 68%

C1: 82%

C8: 84%

C7: 80%

C12:73%

C6: 64%
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“Se puede ser optimista sobre la situación futura de la economía de 
Ibagué…”

Según sexo

E M P L E O

Según edad

En desacuerdo…

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

Según estrato Según comuna

C2: 35% C6: 42%

C8: 56%

C7: 63%

C13:44%

C5: 55%

51%

26%
23%

En desacuerdo Ni de acuerdo ni
en desacuerdo

De acuerdo

49%

52%

Hombre

Mujer

60%

50%

51%

49%

45%

53%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

25%

42%

51%

47%

53%

54%

6

5

4

3

2

1
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“En Ibagué es fácil emprender con éxito una actividad económica 
independiente…”

Según sexo

E M P R E N D I M I E N T O

Según edad

En desacuerdo…

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

Según estrato Según comuna

63%

21%
16%

En desacuerdo Ni de acuerdo ni
en desacuerdo

De acuerdo

60%

65%

Hombre

Mujer

68%
58%
59%

64%
63%

65%

Mayor de 65 años
De 56 a 65 años
De 46 a 55 años
De 36 a 45 años
De 26 a 35 años
De 18 a 25 años

40%

48%

62%

60%

68%

60%

6

5

4

3

2

1 C2: 68%

C8:68%

C12:56%

C5: 68%

C10:58%

C1:51%
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En las últimas CUATRO semanas, ¿usted o algún miembro de su hogar tuvo que 
comer menos de TRES comidas diarias porque no había suficientes alimentos?

Según sexo

A L I M E N TA C I Ó N

Según edad

Tuvo que comer menos de TRES comidas…

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

Según estrato Según comuna

C2: 20%

C7: 4%

C5:4%

C13:31%

C4:5%

C12:19%

Si
10%

No
90%

11%

10%

Hombre

Mujer

16%

11%

7%

13%

9%

9%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

0%

0%

4%

3%

12%

27%

6

5

4

3

2

1
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